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El apoderamiento de la posesión ajena se ha convertido en una vía para la tenencia de inmuebles por quienes no disponen del mismo (más de 40 ocupaciones al día), bajo el argumento de que esa indisponibilidad les legitima para poder entrar en cualquier inmueble que esté vacío despojando de su posesión a sus legítimos titulares, así como obligarles a emprender, en muchos casos, un largo camino para obtener la recuperación posesoria... En esta obra se detallan las estrategias más efectivas y los recursos legales disponibles para abordar este problema. 
✔ Se plantean 71 preguntas -sistematizadas por bloques temáticos- resueltas a partir de respuestas debidamente fundamentadas y un bloque de preguntas/respuestas específico.
✔ Se recoge la doctrina y jurisprudencia más actualizada con especial referencia a las previsiones contempladas en la reciente Ley 12/2023, de 24 de Mayo, por el derecho a la vivienda.
✔ Se Incluye un protocolo que puede aprobarse en las comunidades de propietarios para actuar contra la ocupación ilegal de inmuebles ad intra, añadiendo este documento en las normas de régimen interno de las comunidades aprobado en junta por mayoría simple.
✔ Se incluyen 10 formularios prácticos para la interposición de denuncias, querellas y recursos.
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